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J_’:r—y—'r: =2
Ejercicio 1.-Dado el sistema:< ax— v +z =1/
I

xt+ay+z=

a) Discuta su compatibilidad segun los distintos valores de a. (1'5 puntos)

b) Resuelvalo, si es posible, a cuando a = 0 (1 punto)

x—1
Ejercicio 2.-Sean el punto P(-1 ,2,0) ylarecta r = — =

-1'
? -
Calcule:

a) La ecuacion del plano 7 perpendicular a r pasando por P (1 punto)
b) El punto interseccion entrery @ (1 punto)

c) La distancia del punto P a la recta r (0’5 puntos)

[ ax+b si x<0
Ejercicio 3.- Se considera la funcion f(x)= 15 ’ -
Ssenx—2cosx si x>

a) Determine el valor de b para que la funcion sea continua en el punto x =0 (1 punto)
b) Calcule el valor de a y b para que |la funcion sea derivable en el punto x =0 (1'5 puntos)
Ejercicio 4.-

a) Resuelva por partes la siguiente integral: J.‘.‘[f—fﬁ 1) dx .(2 puntos)

b) De todas las primitivas de f{.*r] = x(I—1In x) calcule la que pase por el punto (1, 3)

Nota: In x denota el logaritmo neperiano de x (0'5 puntos)
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